

BELJANICA

U poslednji čas drugari iz PK Bukulja su nas pozvali da im se pridružimo u tradicionalnoj akciji "Beljanica". Tri članice našeg kluba (Bojana, Suza i Romana) je prihvatilo poziv i 19. aprila u 5:30 h krenulo put Arandjelovca gde su nas čekali planinari PK Bukulja. Prelaskom u njihov autobus, grupa od 50ak ljudi je krenula preko Svilajнца i Despotovca i Strmostena (4 km od Lisina) do Lisina i obližnjeg planinarskog doma, koji se nalazi na 376m n.v. Posle 2 h vožnje stigismo. Oko 10 h, posle pozdravnog govora, grupa planinara je krenula na uspon, na vrh Beljanice. Staza je bila nemarkirana tako da smo se oslanjali na Bojanino sećanje i vrlo uspešno išli ka cilju. Malo smo skrenuli sa staze i obišli prelep vidikovac, kanjon reke Resave. Ovaj predeo i sama Beljanica pružaju prelepe poglede, naročito u ovo doba godine kada se priroda budi, sve je procvetalo, zelena polja trave i pogledi na okolne planine su divni! Posle jednog sata uspona po travnatom terenu, ušli smo u šumu i nastavili zemljanom stazom prekrivenom lišćem još sat i po hoda. Tada smo naišli na skoro jedinu markaciju na stazi koja nas je uputila na jako strmu šumsku stazu i savlađivanje 500m uspona. To je najteži deo uspona i pored Rtnja i Trema spada u najteže uspone u Srbiji. Po izlasku na greben se ukazuju predivni vidici na okolne planine: Rtanj, Ježevac, Vukan... Staza nas je vodila kroz kameniti predeo prošaran jelkama i oko 13:30 smo bili na vrhu Beljanice (1339m). Kratak odmor, slikanje i uživanje u pogledu je trajalo 30ak min. Istom, strmom stazom smo se spustali 40ak min, a potom nastavili zemljanim putem uz slikanje i uživanje u predivnim predelima ove planine. Oko 15:30 smo završili spust kod vodopada Veliki buk (visok 15m) i napravili kratku pauzu za obilazak Lisina. Pređenih 20ak km uz savlađivanje 1000m uspona je završeno, srce puno sreće, planinarska duša puna utisaka! Oko 18h smo krenuli za Arandjelovac, u obližnjem restoranu se okrepili i oko 21:30, prelaskom u naš auto nastavili put do Mladenovca, gde smo stigli oko 22h.

Zahvaljujemo se PK Bukulja na lepom druženju!













